
「日本 SAIKOH」参加者アンケート結果 
 

 

■ 満足度   

 

 

 

 

 

 

 

65% 

34% 

1% 0% 

ジム・ロジャーズ氏 

とても満足 満足 不満 とても不満 

42% 

51% 

7% 0% 

川合美智子氏 

とても満足 満足 不満 とても不満 

63% 

33% 

4% 0% 

鈴木一之氏×ロジャーズ氏 

とても満足 満足 不満 とても不満 

55% 
41% 

4% 0% 

塙麻紀子氏  

とても満足 満足 不満 とても不満 

74% 

26% 

0% 0% 

藤巻健史氏  

とても満足 満足 不満 とても不満 



 

 

 

■ 続編があれば受講されますか 

 

ファンド（投資信託）のセミナーもやってほしい。 

有名な方の話を聴いてみたい。       

分散投資としての考えで、世界の不動産の投資について聞きたい。 

また著名投資家の講演を開催してほしいです。      

ジムロジャース氏の講演を希望。        

塙氏のオプションの実践的解説が予想以上によかった。もう少し中級の続編オプション戦略のセミナーを求む。

ジムロジャース氏の続編希望。        

講師の充実、投資に関する最新情報など知りたい。    

アジア圏、ベトナム株式のことについて詳しく知りたい。     

穀物の話も聞きたいと思いました。特性、特徴、季節性、ラリー・ウィリアムズさんのセミナーもまた見たいで

す。       

川合さんのセミナーにも Q&A コーナーがほしかった。 

 

 

 

 

 

47% 

18% 

10% 

9% 

2% 

2% 
1% 

1% 1% 

9% 

参加者の分布図 

東京都 神奈川 千葉県 埼玉県 愛知県 茨城県 大阪府 栃木県 兵庫県 その他 

88% 

1% 
11% 

受講する 受講しない 未記入 



■ 興味のある投資市場 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21% 

5% 

15% 

10% 10% 
6% 

5% 

10% 

3% 

3% 
11% 

1% 

個別株 信用取引 FX 商品先物 

投資信託 225先物 オプション 外国株 

TOPIX先物 CFD ETF その他 

■ 年齢   

18 歳未満 7.1% 

18～29 歳 3.8% 

30～39 歳 17.3% 

40～49 歳 30.8% 

50～59 歳 21.2% 

60～69 歳 13.5% 

70 歳以上 6.4% 

■ 職業  

会社員    52.6% 

公務員    1.9% 

自営業    9.0% 

アルバイト  0.6% 

会社オーナー 5.1% 

会社役員   1.3% 

専門職    2.6% 

年金受給者  9.6% 

専業主婦   4.5% 

その他    9.0% 

未記入    3.8% 

■ 投資に使う金額 

100万円未満      10.9% 

100 万～500 万円    32.1% 

500 万～1,000 万円   25.0% 

1,000 万円～3,000 万円 15.4% 

3,000 万円～5,000 万円  3.2% 

5,000 万円～1 億円    5.8% 

未記入         7.7% 


